

kolajna ljubavi

Kolajna ljubavi
K. Branimira 24
21 260 Imotski

Poštovani,

obraćamo Vam se u ime udruge „Kolajna ljubavi“ koja se već duži niz godina bavi humanitarnim radom te je poznata po projektu izgradnje sirotišta za djecu bez roditelja u afričkoj državi Tanzaniji. Samu predsjednicu Udruge i voditeljicu projekta je za taj 100 tisuća eura vrijedan i ostvaren projekt nagradio predsjednik Republike dr. sc. Ivo Josipović kao *Ponos Hrvatske*.

Nakon dovršenja sirotišta, udruga kreće u ostvarenje još jednog velikog projekta u vidu izgradnje vrtića koji bi djelovao u sklopu sirotišta. Radom u Tanzaniji spoznali smo da je od iznimne važnosti omogućiti djeci pohađanje vrtića/male škole kako bi stjecali znanje potrebno za upis u osnovnu školu koja im jedina može pomoći da prežive u tom svijetu. Naime, Tanzanija je jedna od najsiromašnijih zemalja svijeta i jedna od vodećih po broju oboljelih od side i malarije. Svoje mjesto u našem vrtiću pronašla bi i djeca bez roditelja te ona prepuštena sama sebi na ulici.

U suradnji s Udrugom učenika grada Zagreba, „Kolajna ljubavi“ u hrvatskim je školama pokrenula akciju „Kuna za Afriku“ kojom bi se prikupila potrebna financijska sredstva za izgradnju vrtića. U želji da našu djecu odgajamo i osposobljavamo za život u multikulturalnom svijetu uz poštovanje različitosti i toleranciju, molimo Vas da u svojim školama zauzeto poduprete akciju „Kuna za Afriku“. Od svakog bi učenika očekivali samo 1 kunu, naglašavajući koliko se života ovom simboličnom gestom može unaprijediti i spasiti. Tom malom donacijom učenici spoznaju kako i sami mogu postati nositeljima pozitivnih promjena u svijetu, što je od iznimne važnosti za razvoj demokratske i tolerantne sutrašnjice.

Predlažemo da razrednici u svojim razrednim odjeljenjima održe prezentaciju koju prilažemo te sakupe dobrovoljni prilog od 1 kn po učeniku. Ukoliko smatrate da Vas trebamo detaljnije uputiti u cijeli projekt i njegovo značenje možete nam se obratiti putem adrese elektroničke pošte kolajna.ljubavi@gmail.com ili na brojeve telefona 095 890 6323 – Majda Praiz i 091 252 4231 – Ivana Marasović. Detaljne informacije o udruzi „Kolajna ljubavi“ i njezinom djelovanju možete pronaći na www.kolajna-ljubavi.hr.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa odobrilo je i podržava akciju „Kuna za Afriku“, držeći ju vrijednom i poticajnom za učenike. U pravitku dostavljamo mišljenje Ministarstva i power point prezentaciju.

U nadi da ćete podržati našu akciju srdačno Vas pozdravljamo te se radujemo daljnjoj suradnji.



Marasović

Ivana Marasović,
voditeljica Udruge